



## 鄞州区德培小学专辑



302班 周煜博(证号2010119)  
指导教师 余应勇

# 我家是动物园

301班 金诚(证号2010149)

指导老师 吕静

我有一个快乐的家,像一个小小的动物园。爸爸是猎豹,妈妈是母老虎,外婆是老母牛。

我的爸爸似一只急躁和勤快的猎豹。他工作在外地,平时家与单位两地跑,就如一个陀螺,不停地转,一转就是3年。

周末,他经常会带我去火车站附近看各种火车车型,对火车的各种知识总是能娓娓道来,这是我们俩的共同爱好哦!现在的我,可谓是这方面的小专家啦!周末我去打架子鼓,不管暴风骤雨,爸爸都会准时将我送到!

但是,爸爸有时也很“凶猛”,我从小就是慢性子孩子,不管做家务还是做作业,速度都很慢,写作业经常到深夜,爸爸有时会控制不住脾气,暴跳如雷。

我的妈妈有时似绵羊,有时似母老虎。有一次,我作业做得不认真,妈妈知道后,发起脾气来,只见她把眼睛瞪得大大的,眼珠简直就要“蹦”出来了,像一只发怒的母老虎!每每看到如此,我总会低下头,主动认错,并将作业认真去订正。只要是我作业完成了,妈妈就是一只温顺的小绵羊,抚慰我,爱我!

我的动物园里,还有一头老母牛,那就是我的外婆,她不但在自己园子里掘地、种菜,为我们提供新鲜的蔬菜,而且还为我们做饭、洗衣和拖地,把家里打理得井井有条。

## 种大蒜

401班 王宸宇(证号2010133)

指导老师 吕静

这几天,我有一点感冒,于是我想起了杀菌能手大蒜,想种大蒜。我把这个主意告诉了妈妈,她连连点头。妈妈告诉了我种大蒜的方法,于是我按照妈妈说的做了起来。先在一个小杯子里面倒入大约五毫米的自来水,然后把大蒜的头朝上面,把大蒜的根部放在水里,然后只要静静地等待大蒜长大啦!

五天后,我来观察大蒜,发现有几棵大蒜的头上好像钻出了一条毛毛虫似的,长出了一根绿绿、短短的小东西。我以为是个不好的东西,想立即把它拿掉。妈妈看见了,连忙阻止我,她哭笑不得地说:“傻孩子,这是大蒜的小芽儿呢!”我大吃一惊,用奇怪的目光看着妈妈。爸爸也说:“这不是什么危害大蒜的东西,是大蒜的芽儿!”

过了一星期,我看见杯子里一点儿水都没了。可大蒜也长了五厘米高,这是为什么呢?妈妈笑呵呵地对我说:“大蒜可以用自己本身的水分和空气中的水分加在一起,它就可以继续生长了呀!”大蒜可真厉害!

又过了两个星期,再看到大蒜时我惊呆了,竟然已经可以吃了。我小心翼翼地把大蒜拿出来,晚上让外婆炒了一碗大蒜炒肉片,真香!

## 保国寺

607班 邱娴(证号2010211)

指导老师 石巧玉

保国寺是我国第一批重点文物保护单位,现在已有1000多年历史了。

保国寺的大门似亭院一样飞檐翘角,凝聚了宋、明、清建筑的精华。神奇的是整个寺庙好像被施了魔法一样,虫不蛀、鸟不入,蜘蛛不上网,灰尘不上梁。原来,建造保国寺的木头都是特制的,带有一定的香气,人闻着没事,对于虫子来说却是致命的,这也就是保国寺这么多年依旧整洁如新的原因。

站在保国寺前,大门被一棵古树虚掩着。在湛蓝的天空下,在金灿灿的大字掩映下,保国寺显得格外神秘。

走上青石阶,就来到了圣洁的观音堂,那手握白玉瓶的观音下面坐着金童与龙女。四面的墙壁上都有一幅栩栩如生的壁画,堂内香烟缭绕,木鱼声声,与堂外花草斗艳形成鲜明的对比,颇有一种神秘的色彩。

过了观音堂,来到了鼓楼。保国寺晨钟暮鼓声就是从这里传出。日出吟晨钟,暮鼓惊归鸟,那浑厚的钟声在心里悄然萦绕,显得与众不同。那是因为鼓面是用虎皮蒙的,敲打起来有弹性,声音能传遍整个保国寺。

## 秀珍菇生长记

403班 毕恩茹(证号2010164)

指导老师 姚奕颖

妈妈帮我买了一个蘑菇精灵盒,看看我能不能种出来。

第一天,我发现小菌包的上方开始泛黄,我怀疑它要枯萎了,难道我有什么地方没做好?

第二天,这些秀珍菇竟然一个个都害羞地探出了小脑袋,我心里的大石头终于落下来了。

第三天,一个个小巧玲珑的秀珍菇越来越大!它们挨挨挤挤,争先恐后地想要当老大似的从菌菇包里钻出来!就像一朵朵含苞欲放的花骨朵,好像马上就要开花啦!

第四天、第五天,我被惊到了!秀珍菇们真的“开花”了,有的像身穿白裙的舞蹈家,有的像是给蚂蚁量身定做遮风挡雨的伞,有的像一朵亭亭玉立的花朵……一个个都长得婀娜多姿,可爱极了!

## 我家的小白兔

205班 宋雨恒(证号2010107)

指导老师 蒋洁

一天,妈妈带我去买兔子,我一眼就被一只雪白的小兔吸引住了。它看上去像个圆滚滚的雪球,雪白的毛摸上去很柔软,我把它抱回家,给它取名小雪球。

它长着长长的耳朵,经常竖起来,好像在听我和小伙伴讲话,它有一双闪闪发光的眼睛,就像镶嵌在白玉里的红宝石般。那张惹人喜爱的三瓣嘴,上面两瓣,下面一瓣,吃起东西来可灵活了。小雪球吃起最喜欢的白菜叶子,清脆的声音就像一首此起彼伏的交响曲。吃完后,圆滚滚眼睛盯着我,好像感谢我。

小雪球是个运动健将。别看它前腿短小,它的后腿强壮有力,走起路来蹦蹦跳跳好不轻松!一次小雪球和隔壁小猫争水果吃,小雪球一跳,就把小猫挤到了一边。

## 天空

408班 赵元泽(证号2010181)

指导老师 杨丽影

傍晚,天空出现了一层彩色的丹霞。丹霞五彩缤纷,瑰丽无比:湛蓝的、松绿的、朱红的、梨黄的、绛紫的。一块块,一条条,相互交错着……

那一层层渐变色,以它那条纹的形态,如同把清脆的山中小曲,改成了雄伟的彩色大合唱。它们筑出了金色的大厦,呈现出一片绚丽多彩的海市蜃楼。在这时候,天空中又瞬间出现了五彩斑斓的宫殿,里面盛放着一颗蔚蓝的珍珠,是那么透明、纯净。把它取出来,放在天空中,天空马上呈现了一道道五光十色的流云,千变万化,有的像流影,有的像丝绸,还有的像彩带。

再往上,就能看见一层层雪白的云朵,异常柔软。它们就像一段段丝绸在天空中飘浮着、飞翔着。穿过白云,可以看到一片永恒的星空,上面飘着一颗颗圆球似的行星。

星星们穿着不同色彩的外套,散发着光,在舞台上大大咧咧地唱着歌,展示着自己的才华。

## 生机勃勃的小农庄

302班 周扬凯(证号2010118)

指导老师 杜亚儿

小农庄周围的果树是多么茂盛,多么有生机啊!

有穿着深绿色衣裳的杨梅树,夏天的时候叶子下可以发现一个个小巧玲珑的小杨梅;有矮小的橘子树,你们别小看这棵小树长得很矮,可是它结出来的橘子像一盏盏小灯笼似的,挂满枝头。

小农庄的小苗儿各种各样的。有的是鸡毛菜的小苗,有的是萝卜的小苗,有的是豌豆的小苗,还有的是红萝卜的小苗,其中,我最喜欢的就是豌豆的小苗了。

春天,豌豆种子发芽,苗儿长出嫩绿的叶子。早晨,有几颗小小的露珠在绿叶上滚动,简直就是“碧绿盘里一珍珠”。风轻轻地吹过,就像妈妈用手抚摸着小苗,小露珠纷纷滚落下来。

夏天,豌豆苗儿长出紫的、白色、粉的小花,乍一看像一只只蝴蝶闭合翅膀停在枝头,有的两个挨在一起,就像在说悄悄话,有的长在绿叶下,好像一只蝴蝶戴着一顶绿色的小帽子。

秋天,小绿叶上盖着白色的霜,在叶子要冬眠的时候,它的后代豌豆长出来了,绿绿的豆荚里有几颗小而圆的豆。

我喜欢生机勃勃的小农庄。

## 街头漫步

401班 刘元熙(证号2010147)

指导老师 吕静

吃完晚饭,我和妈妈一起去散步,这时街头已经很热闹啦!

汽车在马路上行驶着,排成一条长龙,明亮的车灯穿梭着,仿佛天空中的星星都在自由飞翔。马路两边的霓虹灯发出红的、黄的、橙的光,与车灯相互辉映,照在行人的脸上。天空中,月光洒在高耸的楼房上,又为城市增添了几分色彩。

道路两旁的美食店飘出诱人的味道,引得人们直流口水,他们停下脚步来一饱口福。远处奶油蛋糕的香味扑鼻而来,赶紧拉上妈妈去买来给我解解馋。

傍晚的一场雨把空气洗刷得格外清新,小水珠在树叶上滚动,像一颗颗宝石闪烁着。小鸟蹲在自己的窝里闭目养神,好像要把白天花的精力都补回来。

时间一点点地过去,街上的人越来越少,车龙也不见了。从窗户透出的灯光越来越多,照亮着整个城市,明亮又温暖。